

# 村级卫生室药品短缺 村民买药难

## 市卫生健康局:已补充库存,落实 送药上山 项目建设

记者 程明星

近日,有市民向8890便民服务平台来电反映,唐先镇金坑下位村里岭脚自然村卫生室部分药品已经缺货好多天了,市民跑了好多趟都没买到药,希望相关部门对此引起重视,及时补充药品库存,方便市民买药。

我有高血糖,常年住在村里,平时买药基本上是到村里的卫生室。村民金大叔说,这几天,我跑了好多趟村里卫生室,都没买到控制高血糖的药品。

由于多次买不到药,金大叔很快就将面临无药可用的境地。无奈之下,金大叔只好向8890便民服务平台反映情况,希望相关部门尽快补足药品库存。

对此,记者来到市卫生健康局,采访了相关科室负责人胡女士。她说,接到市民反映的情况后,工作人员第一时间联系了唐先镇卫生院相关负责人,督促其核查情况并及时处理。随后,记者联系了唐先镇卫生院院长胡勇军,进一步了解具体情况。

该村民购买的是控制高血糖的药物,这类药物已纳入医保。不过,由于医保报销款返还周期过长,不少村级卫生室的资金垫付存在困难,导致卫生室在补货环节出了问题。由于周转时间过长,有些药品经常处于缺货状态,导致村民买不到特定需求的药品。胡勇军说,事后,他们及时



唐先镇卫生院工作人员为村级卫生室调配药品

填补了该村卫生室的药品空缺,并要求卫生室进一步加强相关药品储备,提升服务质量。

针对偏远山区老年人腿脚不便购药难现状,后期,市卫生健康局将向有关平台反馈医保报销款返还周期过长等问题,协调相关单位缩短支付周期,降低村级卫生室运行压力,以便村级卫生室能够及时补充药品,方便村民买药。

另外,市卫生健康局还将深化落

实省政府“送药上山进岛便民服务点”建设项目,加强与市场监管局等相关单位的对接,根据实际情况引导我市已有的送药上山便民服务点开展多种不同运行模式,包括卫生室联合药品批发企业合作模式、药店联合配送企业模式、药店经营企业联合村委会和村卫生室模式等,保障山区老年群体地方病、慢性病、常态病、罕见病等用药需求,确保药品供给,努力提高群众满意度。

# 路灯灯罩松脱 存在安全隐患

## 市明源城市照明管理有限公司:已修复,后期将加强巡查

记者 吕晓婷 通讯员 吕高翔

近日,有市民向8890便民服务平台来电反映,江滨南路134号的路灯灯罩松脱了,随时都有掉下来的可能,存在安全隐患,希望相关部门及时处理。

接到市民反映的情况后,记者立即赶往现场了解情况。记者在现场发现,路灯的塑料灯罩已经损坏,灯罩的一端被卡在灯头外侧的接口处,悬在半空的塑料灯罩在风中来回摇摆,随时有被吹落的可能,十分危险。

我每天接送孩子,上下班都要经过这里,每次看到这个灯罩,心里都很担心。市民李女士说,这条路上每天都有很多行人和车辆,万一灯罩掉下来,砸到人该怎么办?

只要一刮风,灯罩就被吹得来回晃,很多人经过时都让绕着走,就怕灯罩突然掉下来砸到头。一位住在附近的居民说,这条路上其他路灯都是亮的,就这盏路灯不亮,看上去很不美观。

随后,记者将这一情况反映给市城投集团明源城市照明管理有限公司。该公司工作人员介绍,接到市民反映的情况后,他们立即安排维修人员到现场查看。经查,路灯灯罩松脱是因为路灯曾受到汽车撞击。抢修人员立即启动了应急抢修程



工作人员在维修路灯

序。他们先做好现场周边的安全布控,放置安全警示隔离标志,并调来高空维修作业车辆,对松脱的灯罩进行修复。

经过抢修人员的抢修,脱落的灯罩和灯头都已经复位。另外,抢修人员还对接线井内电缆接头的绝缘状况以及其他相关设施进行了全方位排查,确保没有其他故障。目前,路灯已恢复照明功能。

下一步,市明源城市照明管理有限公司将继续加强对城区内的主要街道、学校周边、广场等重点区域内路灯设施的安全排查及维修力度,对出现的问题做到及时发现、及时解决,确保路灯设施安全运行,给市民提供一个安全的照明通行环境。如果市民发现有路灯损坏、故障等情况,可拨打88900000反映。

**行风**  
报料热线:  
**88900000**  
永康市便民服务平台

你说我办

### 窞井盖缺损有隐患 已安排维修

市民来电反映,唐先三村西街的一个雨水窞井盖有缺损,存在安全隐患,希望相关部门及时维修。唐先镇:已安排人员维修。

### 占用停车位摆摊 现场依法处置

市民来电反映,步行街上有人占用收费停车位摆摊,经常一停就是一整天,影响其他人正常停车,希望相关部门核查处理。

市综合行政执法局:我局西城中队执法人员已前往现场勘查,确认情况属实。依据《浙江省城市道路管理条例》相关规定,执法人员现场暂扣其占道物品,并将对其行为进行依法处置。

### 有人用地笼捕鱼 已现场教育

市民来电反映,舟山镇杨渠溪段有人用地笼捕鱼,希望相关部门处理。舟山镇:经查,市民反映的情况属实。工作人员现场对捕鱼者进行教育,告诫其禁止在该处捕鱼。

### 路口拥堵难通行 加强疏导管理

市民来电反映,花园大道和大永线的交叉口每天都非常拥堵,市民希望相关部门能在此处安装交通信号灯或安排交警现场指挥交通。

市公安局:经查,该路口在高峰时段确有拥堵现象。由于九州西路到环湖路地下工程将开工,大永线靠近花园大道地段将封道,所以暂时无法安装红绿灯。我局交警大队已要求辖区中队加强巡逻,及时对该路口进行疏导管理。

### 乘客坐不上公交车 调整发车线路

市民来电反映,棠溪到城区的城乡公交车,经常出现上班高峰期首发站满载的情况,导致后面站点的乘客无法乘车,希望相关部门处理。

市交通运输局:为满足上班高峰期该路段乘客乘车需求,城乡公交公司将永康站-西溪的公交车延伸到义门,上卢发车,将客源分流,基本满足了沿途村民的乘车需求。

记者 吴航鑫 整理